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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 09/2018»PGBCD DO COLEGIADO DELEGADO
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO
DESENVOLVIMENTO DO DIA 18/10/2018, CONVOCADO PELO EDITAL N'
09/2018»PGBCD.
Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às 14:00h, na Sala STPG 09 da
Secretraria Integrada de Pós-Graduação do CCB, reuniram-se, presidido pelo Prof. Geison de
Souza lzídio, os membros do Colegiada Delegado do Programa de Pós-Graduação em
Biologia Celular e do Desenvolvimento PPGBCD, professores: Evelise Mana Nazari, Yara
Costa Netto Muniz, Rafael Diego da Rosa, Franceli R. Kulcheski e as representantes discentes
Priscilla Barros Delben, Manuela Nunes Drehmer e Tiago F. Chaves. Havendo quórum e a
pauta tendo sido aprovada, o presidente iniciou a reunião. l. Informes: a. Deslizamento da
comissão de bolsa: As Professoras Luciane M. Perazzolo e Franceli R. Kulcheski solicitaram
o desligamento da comissão de bolsas; b. A Professora Luciane C. Ouriques solicitou
descredenciamento no PPGBCD; c. A Professora Luciane M. Perazzolo solicitou a
exoneração da função de subcoordenadora do Programa. A portaria de dispensa,' n'
2200/201 8/GR, foi emitida pelo Gabinete da Reitoria, a contar de 25/09; d. Evento de 10 anos
do LAMEB: 28 a 30 de novembro de 201 8; 2. Aprovação da ata de 24/09: Ata aprovada por
unanimidade; 3. Aprovação da pauta: Pauta aprovada; 4. Solicitação de Banca: a.
Doutorando Natanael Dantas Farias solicita banca de qualiâlcação de doutorado para
05/12/2018 às 14:00h. Banca aprovada por unanimidade; b. Doutoranda Thaline. Após
alteração do membro suplente intimo ao Programa, a banca foi aprovada por unanimidade; 5.
Solicitação de Coorientação: a. Mostrando Maico Roberto L. R. da Salva e sua orientadora,
Professora Evelise M. Nazari solicitam coorientação da Professora Norma Machado da Sirva.
Coorientação aprovada por unanimidade; b. Mestranda Karolline Raimundo da Silva e sua
orientadora, Professora Franceli Rodrigues Kulcheski solicitam coorientação do Dr. Marciel J.
Stadnik. Coorientação aprovada por unanimidade; 6. Solicitação de Validação de Créditos:
a. Doutorando Tiago Fumando Chaves solicita validação de 18 créditos referentes às
disciplinas cursadas no mestrado PPGBCD/UFSC. O Colegiada aprovou os 18 créditos
solicitados pelo aluno; 7. Serviço voluntário Professora Angélica: O Professor Rafael irá
emitir uma nota final a fim de arquivarmos o processo até que a solicitante, Professora
Angélica, demonstre intenção em dar continuidade à solicitação de serviço voluntário no
PPGBCD; 8. Situação dos estudantes com reprovações: O Colegiado deliberou que o
mérito acadêmico dos estudantes será reavaliado, até o Him do ano, com a finalidade de
verificar se é preciso realizar uma redistribuição de bolsas; 9. Linhas de pesquisa e futuro
do Programa: O Colegiado sugeriu retirar futuramente do formulário de re/credenciamento
as linhas de pesquisa; 10. Palavra discente: Os discentes expuseram a sua preocupação com
a demora na publicação das notas finais das disciplinas e pediram que seja estabelecido um
prazo máximo para a liberação das notas; ll. Outros assuntos: Nenhum item foi abordado.
Sem nada a acrescentar o Prof. Geison de Souza lzídio encenou a reunião às 16h30min e eu,
Mana Eduarda Femandes, lavrei a presente ata que se aprovada será assinada pelos presentes.
Florianópolis, 1 8 de outubro de 2018.
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Rafael Diego da Rosa.

Franceli R. Kulcheski

ReDresentacão discente

Priscilla Barrou

Manuela Nunes Drehmer a ,e,

Tiago F. Chaves.


